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Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета викладання навчальної дисципліни «Менеджмент в інклюзивній освіті» полягає у формуванні 

в здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей, в оволодінні компетенціями 
управлінської діяльності інноваційного освітнього закладу, що реалізує інклюзивний підхід; 
ознайомлення з тенденціями розвитку інклюзивної освіти; формування цілісної освітньої політики в 
сфері інклюзивної освіти від загальнодержавного рівня до політики освітнього закладу.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Менеджмент в інклюзивній освіті» є: 
формувати у здобувачів вищої освіти здатність демонструвати знання з освітнього менеджменту 

щодо алгоритму організації інклюзивного навчання та управлінської діяльності інклюзивних 
загальноосвітніх навчальних закладів; здатність розуміти сутності, функцій і змісту управління 
інклюзивним закладом освіти, рівні менеджменту, забезпечення комплексної підтримки, планування 
діяльності навчального закладу, здатність визначати оптимальні шляхи розвитку навчального закладу для 
задоволення особливих освітніх потреб, здатність визначати ролі кожного учасника освітнього процесу 
для розвитку інклюзивної політики, практики і культури закладу освіти, здатність оцінити потреби як 
окремого учня, так і закладу освіти для пошуку і забезпечення відповідних ресурсів та послуг, здатність 
аналізувати стан і тенденції розвитку системи інклюзивної освіти в Україні, ґрунтуючись на 
закономірностях розвитку освіти в світі. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Менеджмент в інклюзивній освіті: тенденції розвитку і компетентності 
Тема 1. Освітній менеджмент: сутність, тенденції, компетентності.  
Тема 2. Освітня політика в інклюзивному навчанні 
Тема 3. Менеджмент закладів загальної середньої освіти: інклюзія і освітній процес. Управління 

змінами. 
Змістовий модуль 2. Актуальні питання запровадження інклюзивної освіти. 

Тема 4. Забезпечення непевності і цілісності освітніх послуг. 
Тема 5. Реформа «Нова українська школа» та інклюзивне навчання. 
Тема 6. Управління ресурсами: інклюзивно-ресурсний центр та інтегрування послуг.. 


